
 
Vente aux enchères publiques sur place  

Vendredi 16 septembre 2016 à 10 h 
Entier mobilier, objets d'art, bibelots, livres etc....céramiques de robj,  

petit coffret bombé XVIIème, bel écritoire style marqueterie boulle, pendule restauration... 
 

Garnissant une bergerie à Meounes 
 

Lieu secret : RDV impératif en voiture a 9 h sur la place de l'église à meounes 
(la maison est à plusieurs kilomètres dans les bois) 

Exposition de 9h30 à 10 h 
Enlèvement à l'issue de la vente toute la journée. 
Frais en sus 24% CB ou espèces aucun chèque. 

 
 DANS LE SEJOUR : 

 
1  BIBLIOTHEQUE ouvrant à deux vantaux vitrés  

Epoque Napoléon III 
 

2  CONSOLE en bois doré à décor de trophées d'instruments de musique 
Dessus marbre 
Epoque Louis XVI 
 

3  GRANDE ARMOIRE en acajou 
Epoque Début XIXème 
 

4  BUREAU plat rustique ouvrant à quatre tiroirs en ceinture 
Chaise rembourrée 
Epoque XIXème 
 

5  GRANDE TABLE de communauté parquetée moderne 
HUIT CHAISES "Os de Mouton" 
Garniture en tapisserie 
Style Louis XIII 
 

7  ETAGERE d'angle moderne 
 

8  DEUX FAUTEUILS recouverts de tissu à fleurettes 
Style Louis XVI 
 

9  FAUTEUIL  
Epoque Napoléon III 
DEUX CHAISES rembourrées, garniture de velours rose 
 
 



10  CANAPE trois places en velours bleu 
Style Louis XVI 
 

 DANS LA BIBLIOTHEQUE NAPOLEON III 
 

11  ENSEMBLE DE LIVRES brochés modernes dont : 
"Les mystères de Paris" - "Jeanne d'Arc" 
"Capitaine Fracasse" - "Histoire et Croisades" 
"Les contes de Perrault" - "Le Grand Meaulnes" 
MONTESQUIEU - "L'Esprit des lois" - "Le monde des insectes" 
"Dictionnaire de la France médiévale" - "Dictionnaire universel de la peinture" 
"La France contemporaine" - Encyclopédie ROBERT 
LAROUSSE en cinq volumes, etc... 
 

12  CANTON - PAIRE DE VASES en porcelaine 
Epoque XIXème 
 

13  CANTON - ASSIETTE en porcelaine 
Epoque XIXème 
 

14  AQUARELLE représentant une bouquetière cloisonnée avec fleurs 
Signée MICHEL F. 
 

15  MOBILIER DE JARDIN en bois exotique comprenant :  
Table rectangulaire 
Six chaises pliantes 
 

16  VITRINE contenant une collection de locomotives en plastique 
 

18  CHANDELIER d'église en bronze argenté 
Monté à l'électricité 
 

19  GRAND CENDRIER en forme de tastevin en métal argenté 
PENDULETTE JAZ à quartz 
BOL en étain 
PRESENTOIR carré en faïence 
 

 SUR LE MEUBLE D'ANGLE 
 

21  REPRODUCTION d'icône 
FLACON en grès 
LIVRES brochés sur les plantes, les jardins, l'archéologie... 
LAMPE de salon en onyx 
 
 

23  TELEVISEUR PHILIPS 
MAGNETOSCOPE PHILIPS 
CASSETTES et accessoires 
QUELQUES LIVRES brochés dont : "Le grand livre du vin" - "Plantes médicinales" - 
"L'impressionnisme et le paysage français" - "La truffe", etc... 
PARTITIONS de piano 
 
 
 
 
 



 DANS UNE BIBLIOTHEQUE, IMMEUBLE PAR DESTINATION 
 

24  IMPORTANT LOT DE LIVRES brochés dont : 
"Histoire de l'art" - "Le vitrail roman" - "Le japonisme" - "L'art de la Chine" 
"L'impressionnisme" - "Degas" - "Chagall" - "Manet" - "Van Gogh" 
"Goya" - "Modigliani" - "Lumières du Nord" - "Byzance" 
"La peinture byzantine" - "Venise" - "Atlas de l'architecture mondiale" 
"Grand atlas universel de l'archéologie" - Deux tomes 
DANTE - "La divine comédie" - "L'art gothique" - "L'art en Inde" 
"L'art égyptien" - "Histoire générale de l'art" - Trois volumes 
MENZHAUSEN - "La route verte" - "Gustave Doré" 
"L'armée française vue par les peintres" - "La décoration" 
"Trésors des musées d'Irak" - "L'or des sites"  
"Les réussites de la décoration française" - "Les plus beaux tapis du monde" 
"La colonne Vendôme", etc... 
 

25  LOT DE BIBELOTS décoratifs de peu de valeur 
CRUCIFIX en terre cuite moderne 
 

27  CANARD en pierre dure polie - COFFRET en bois 
COUPE damasquinée en métal argenté ou argent, l'aile ajourée 
TROIS BOITES nacrées 
 

28  TABLE de salon moderne 
 

29  TAPIS persan fait main 
 

30  TAPIS persan à décor de fleur rayonnante centrale 
 

31  GRAND TAPIS à décor Caucase (accidenté) 
 

33  CHAUFFEUSE - LIT pliant - DEUX FAUTEUILS en bambou 
LAMPADAIRE en fer forgé moderne 
 

 DANS UNE NICHE  
 

36  BRONZE représentant un satyre 
Epoque XIXème (accidents à un bras) 
Hauteur avec terrasse : 31 cm 
 

37  PETIT POT en faïence  - VAPORISATEUR en laiton 
TIMBALE en laiton - ECUELLE en laiton 
LOT DE LAMPES A HUILE - LAMPE à pétrôle 
LAMPE à huile en laiton - LAMPE pigeon 
PETIT ENCENSOIR en laiton - TROIS DEESSES thaïlandaises modernes 
PETITE CHAUFFERETTE de marque GIRAUDON 
BOUGEOIR - PETITE FAÏENCE d'applique moderne 
 

 DANS UNE AUTRE NICHE : 
 

38  CUL noir en faïence de LILLE (à restaurer) - VERSEUSE en métal 
LAMPE à huile 
 

39  ETAGERE moderne - BALANCE ROBERVAL - LANTERNE 
 

40  MEUBLE à chaussures 



 DANS LA CHAMBRE DE MADAME : 
 

41  GRAND BUFFET à deux corps ouvrant à quatre vantaux pleins, la traverse supérieure à décor 
de rose des vents 
Epoque XIXème 
 

42  COMMODE à deux demi-colonnes ouvrant à trois tiroirs 
Epoque Empire 
 

43  HAUTE DE BUFFET ouvrant à un vantail vitré 
Fixé au mur 
 

44  CHAISE lorraine Epoque XIXème – CHAISE 
PETITE TABLE d'appoint basse 
 

 DANS LE HAUT DE BUFFET  
 

45  DEUX PAIRES DE BABOUCHES - PARTIE DE TISANIERE 
CHEVAUX en porcelaine - MONTRE fantaisie en forme d'astrolabe 
BROCHE fantaisie en métal doré - SAINTE SOLANGE en régule 
COUPE-PAPIER en métal argenté émaillé - BOULE en verre bleu  
COQUETIER en métal argenté – POUDRIER - BOUGEOIR 
 

46  DINETTE - MEDAILLE en bronze - PORTE-PHOTO 
FLACON en verre - DEUX BOUGEOIRS en métal blanc 
ASSIETTE à décor de scène galante, l'aile ajourée 
PETIT POT en cuivre  - PENDULETTE de voyage LANCEL à mouvement mécanique 
 

47  EGOUTTOIR tripode - COUPE à fruits en verre moulé 
FLACON en verre moulé - EVENTAIL 
PAIRE DE CHAUSSURES de dame - "L'ATLANTIDE" - Un volume 
 

48  ECRITOIRE en marqueterie Boulle en partie et contre-partie, l'intérieur découvrant un 
compartiment avec encrier et nombreux casiers (marqueterie en mauvais état) 
 

49  COFFRET en albâtre contenant des bijoux fantaisie 
FACE A MAIN en bronze à décor d'amours 
QUATRE PETITS CENDRIERS en métal argenté avec pièces de monnaie incrustées 
CANARD laqué 
BONBONNIERE laquée 
 

50  MIROIR ovale Style Louis XVI accidenté 
 

52  SERVICE A CAFE en grès émaillé à décor géométrique 
Avec plateau en bois 
 

53  LUTRIN 
"LA PREMIERE GUERRE MONDIALE" - Deux volumes 
 

 DANS UNE NICHE 
 

54  LOT DE LIVRES brochés modernes dont : 
"La seconde Guerre Mondiale" 
BIBELOTS - PIEGE à mouche 

55  REPRODUCTION de tableau "Amandiers en fleurs" 
 



56  TABLE à repasser 
 

 DANS UNE AUTRE NICHE 
 

57  LOT DE LIVRES brochés dont : "La Vie du Christ" 
 

58  TAPIS persan fait main 
 

59  TAPIS persan fait main 
 

61  ROBJ - QUATRE FLACONS en céramique 
 

62  FLACON en forme de toréador - PETIT TONNEAU - LANTERNE 
 

 DANS UN GRAND PLACARD MURAL 
 

64  LIMOGES - Deux parties de services de table en porcelaine 
VAISSELLE dépareillée - FLACONS et CARAFONS  
SALERONS - PARTIE DE MENAGERE en métal argenté  
DANS UN ECRIN ROUGE : MENAGERE en métal argenté avec SERVICE A 
POISSON et COUTEAUX Dans un écrin à deux tiroirs 
SERIE DE VERRES en cristal dans leur coffret 
VERSEUSE en métal argenté 
DANS LA PARTIE DROITE DU PLACARD MURAL : 
HAVILAND - SERVICE A CAFE en porcelaine moderne 
CUILLERES A CAFE 
LIMOGES - SERVICE A THE en porcelaine 
VERRES ET VAISSELLE dépareillée 
DANS LA PARTIE GAUCHE DU PLACARD MURAL : 
ENSEMBLE DE VERRES dont verres en cristal 
SEAU à glace 
COUPES 
 

 SUR LA BIBLIOTHEQUE 
 

70  PLAT ovale en faïence 
 

72  LAVE-VAISSELLE MIELE ancien modèle - PETIT CONGELATEUR AEG 
FOUR MICRO-ONDES PANASONIC  
CONFITURIER en cuivre 
 

75  FAUTEUIL Voltaire 
 

76  ETAGERE moderne - LOT DE LIVRES modernes 
 

77  FLACON en laiton émaillé 
IRAN - Moderne (un accident) 
ROSE DES SABLES 
PETITE COLLECTION DE MINERAUX 
PLATEAU en cuivre 
 

 SUR LA CHEMINEE 
 

79  VASE en verre  - SERVITEUR de foyer 
 
 



83  CHAISE paillée  - PETIT MIROIR - DEUX ETAGERES modernes 
LOT DE LIVRES brochés modernes 
 

85  TAPIS fait main à décor Caucase 
 

86  PETIT TAPIS à décor Persan 
 

 DANS UNE PREMIERE CHAMBRE : 
 

89  LIT Style Louis XVI - GRANDE ARMOIRE à glace 
CHEVET dessus marbre - DEUX CHAISES 
 

90  VITRINE Style Louis XV 
 

91  GARNITURE DE CHEMINEE en bronze et céramique comprenant une urne à décor 
d'amours et deux bougeoirs assortis 
 

 DANS LA VITRINE : 
 

92  SUCRIER en régule – SANTON - DEUX POUPEES folkloriques 
 

94  PETIT COFFRET en cuir gaufré et fer forgé - Epoque XVIIème (probablement) 
PETITE COLLECTION DE PIECES en argent 
 

96  TABLE D'APPOINT ouvrant à un tiroir en ceinture 
BUREAU moderne 
PETIT TELEVISEUR ancien modèle 
LAMPADAIRE en bois tourné 
PENDERIE ouvrant à trois portes Style Louis XVI 
 

 SUR LA PENDERIE : 
 

97  SAXE - BOUQUETIERE en porcelaine à décor de scène galante (un accident) 
METRONOME - VASE  - QUATRE ELEPHANTS en bois 
MAPPEMONDE - OURS en peluche 
 

99  FUSIL de chasse canon FANGET 
Numéro de série : 426 
Sous réserve d'autorisation de détention 
 

100  GUERIDON moderne - LAMPE de chevet en cristal 
 

101  GRAND TAPIS mécanique - GRAND TAPIS à décor Caucase 
 

103  LAMPE octogonale en faïence Années 1930 
VALLAURIS - VERSEUSE en faïence 
LAMPE en peau de chameau 
VERSEUSE en faïence 
PLATEAU en bois pyrogravé à décor de monastère 
 

104  VALISE ancienne, le fermoir en laiton 
LOT D'OUTILLAGE 
DEUX MAQUETTES de caravelles modernes 
DEUX ESCABEAUX 
 
 



105  AQUARELLE "Vue d'un pont" 
AQUARELLE "Paysage de montagne" 
COLLECTION DE PAPILLONS 
 

 DANNS UNE SECONDE CHAMBRE 
 

106  PENDERIE rustique  - LOT DE LIVRES brochés 
COMMODE ouvrant à trois tiroirs 
HUILE sur toile représentant le portrait d'une jeune femme 
 

 DANS UNE TROISIEME CHAMBRE 
 

107  BIBLIOTHEQUE MD 
LOT DE LIVRES dont : Encyclopédie anglaise Britannica Book 
"Les mémoires de Saint Simon" - "Les fables de la Fontaine" 
"Les contes de Perrault" - Livres de littérature anglo-saxonne et sur les grands peintres - Lot de 
livres de prix - Epoque Début XXème 
Volumes, dos cuir - Epoque XIXème - JULES VERNE - "Michel Strogoff" - Editions 
HETZEL - JULES VERNE - Editions HETZEL - Sept volumes 
 

110  LIT - CHEVET 
ARMOIRE Epoque Louis-Philippe 
 

 DANS UNE CHAMBRE EN BAS 
 

111  BUREAU en placage d'acajou plus fauteuil Epoque XIXème 
 

112  ARMOIRE de mariage en noyer – COSY - LIT à une place 
 

113  FAUTEUIL Voltaire - TABLE de ferme rustique 
CHAISE paillée –  
BUFFET à deux demi-colonnes, dessus marbre Epoque Empire 
FAUTEUIL de bureau paillé 
 

114  PENDULE en bronze à décor d'allégorie à la musique Epoque Restauration sous globe 
 

115  GRANDE GLACE rectangulaire 
 

116  DEUX BOUGEOIRS en cuivre 
COFFRET en acier - COFFRET en bois - DEUX COFFRETS EN PORCELAINE 
 

117  LAMPE de salon (accidentée) - TAPIS Persan fait main 
 

118  PETIT TAPIS à décor Caucase à fond rouge 
 

120  PRESSE-PAPIER en forme de presse de forge 
ACCESSOIRES DE BUREAU 
 

121  LAMPE en porcelaine de Chine moderne 
 


